学科导航4.0暨统一检索解决方案研讨会

第六届海商法国际研讨会隆重召开 厦门大学朱校长致词

http://www.fristlight.cn

2005-10-29

[作者]吴智庆

[单位]厦门大学新闻网

[摘要]2005年10月26日,第六届海商法国际研讨会隆重召开。来自比利时、瑞典、英国、德国、法国、希腊、西班牙、日本、朝鲜、新 加坡、南非、中国大陆、香港和台湾等二十多个国家和地区的二百多位来宾出席了盛会。厦门大学校长朱崇实教授、厦门市副市长黄菱女 士、中国贸促会秘书长董松根先生、CMI执行理事、ICMA国际委员会成员(西班牙)José M.Alcántara先生等嘉宾出席开幕式并致词,最 高人民法院民事审判第四庭副庭长王彦君先生主持开幕式,厦门大学法学院院长廖益新教授和法学院部分教师出席了研讨会。

[关键词]第六届;海商法;厦门大学

2005年10月26日, 秋高气爽、阳光明媚, 在气宇非凡的厦门国际会展中心, 第六届海商法国际研讨会隆重召开。来自比利时、瑞典、 英国、德国、法国、希腊、西班牙、日本、朝鲜、新加坡、南非、中国大陆、香港和台湾等二十多个国家和地区的二百多位来宾出席了盛 会。厦门大学校长朱崇实教授、厦门市副市长黄菱女士、中国贸促会秘书长董松根先生、CMI执行理事、ICMA国际委员会成员(西班 牙)José M.Alcántara先生等嘉宾出席开幕式并致词,最高人民法院民事审判第四庭副庭长王彦君先生主持开幕式,厦门大学法学院院长 廖益新教授和法学院部分教师出席了研讨会。厦门大学校长朱崇实教授在开幕式上讲到,厦门大学还是中国与海洋联系最为密切的大学, 她不仅在地理上与海洋紧紧相联,大海成为美丽校园的一个组成部分,她还是中国最早关注海洋事业发展的学校,被称作中国海洋科学发 展的摇篮。因此,第六届中国海商法国际研讨会在厦门召开,我们感到特别的高兴。厦门大学作为一所在法律、经济、海洋等学科均有强 大学术研究力量的大学,期待并努力地为海商法发展提供一个广阔的平台,围绕中国以及国际海商法的有关议题进行交流、探讨,相信将 对进一步活跃和丰富中国和国际海商法领域的理论研究和司法实践产生积极作用,相信本次中国海商法国际研讨会的召开不仅仅会促进厦 门大学海商法学科的更快发展,而且会带动我校海洋法及相关学科的更快发展。由中国海商法协会主办的海商法国际研讨会迄今已经成功 举办了五届,受到越来越多国内外专家、学者的关注,成为国际海商法领域三年一度的盛会。本届会议由中国海商法协会主办,中国最高 人民法院、交通部、海上保险、物流、海事诉讼与仲裁等方面。作为海商法界的盛会,本届研讨会为与会代表提供相聚的良机和进行业 务交流、理论探讨的平台,将对进一步活跃和丰富中国和国际海商法领域的理论研究和司法实践产生积极作用。第六届中国海商法国际研 讨会于10月26日开幕,29日结束,为期4天。

我要入编:本站介绍:网站地图:京ICP证030426号:公司介绍:联系方式:我要投稿

北京雷速科技有限公司 Copyright © 2003-2008 Email: leisun@firstlight.cn

